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	Термин/ Сокращение
	Определение/Расшифровка

	Платформа
	платформа Waka Kiosk

	ПО
	Программное обеспечение




[bookmark: _Toc199971578][bookmark: _Toc204618597]Описание технических средств управления лицензионными ключами
Выпуск лицензии осуществляется компанией-разработчиком платформы Waka Kiosk. Распространения указанных лицензий осуществляется посредством передачи в электронной виде по электронным каналам связи с использованием сети «Интернет».
 Для предоставления лицензии сервиса управления и мониторинга приобретатель должен запросить ключ у компании-разработчика платформы Waka Kiosk по электронным каналам связи с использованием сети «Интернет», затем, с помощью данного ключа, сформировать специализированный файл в административном интерфейсе данного компонента, затем передать результирующий файл компании-разработчику платформы Waka Kiosk по электронным каналам связи с использованием сети «Интернет», после чего приобретателю будет направлена лицензия.
Способ активации лицензии ПО управления оборудованием определяется сценарием развёртывания платформы Waka Kiosk:
При развёртывании сервиса управления и мониторинга на серверной платформе физического либо юридического лица, осуществляющего эксплуатацию Платформы, с последующей установкой определённого количества экземпляров ПО управления оборудованием, активация каждого экземпляра данного ПО осуществляется автоматически после настройки подключения к сервису управления и мониторинга в административном интерфейсе ПО управления оборудованием.
При использовании отдельного (standalone) экземпляра ПО управления оборудованием для предоставления ключа отдельного экземпляра указанного ПО приобретатель должен запросить ключ у компании-разработчика платформы Waka Kiosk по электронным каналам связи с использованием сети «Интернет», затем, с помощью данного ключа, сформировать специализированный файл в административном интерфейсе данного компонента, затем передать результирующий файл компании-разработчику платформы Waka Kiosk по электронным каналам связи с использованием сети «Интернет», после чего приобретателю будет направлена лицензия.
Подробное описание процедур управления лицензиями для каждого компонента приведено в документе «Инструкция по установке и эксплуатации».
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